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Introducere

Scopul raportului este prezentarea pașilor întrepătrunși pentru a duce la bun sfârșit într-un
mod cât mai eficient a expunerii despre oportunitățile de angajare în cadrul Uniunii Europene
(UE) adresată elevilor Colegiul Tehnic "Gh. Asachi" Iași. 

Prezentarea  a  fost  concepută  în  măsură  să  ofere  informații  practice  referitoare   la
modalitatea prin care elevii se pot informa despre piața muncii în UE. Pe lângă toate aspectele
deja menționate, o altă componentă de prim ordin este reprezentată de pregătirea elevilor în ceea
ce privește procesul de planificare al viitorului lor profesional, fără a ține cont de industria în
care vor să activeze.

Etape

Considerând faptul că aportul meu în cadrul lucrării vine pe finalul acesteia am considerat

ca fiind fundamental să aduc completări asupra celor spuse anterior și să ranforsez conceptele

ante  menționate,  având  în  vedere  scopul  final  al  prezentării  precum și  conservarea  atenției

publicului evitând termeni repetitivi

Pornind de la premisa că elevii cărora mă adresez au formulat deja un șir de întrebări pe

baza  primei  părți  a  prezentării  voi  încerca  să  le  răspund  acestor  posibile  întrebări  prin

intermediul informațiilor disponibile cu ajutorul cărora am elaborat slide-urile. 

Pentru a obține aceste date au fost necesare cercetări amănunțite ale literaturii pentru a obține

date și informații relevante despre cele mai avantajoase unelte pe care le au la dispoziție pentru a

se putea  orienta  pe piața  muncii  în  UE,  cât  și  modurile  prin care  acestea  le  pot  sluji  odată

începute demersurile.

 De asemenea, mi s-a părut relevantă introducerea a cât mai multor surse alternative de

informare în eventualitatea în care sunt generate noi întrebări în urma prezentării .Pentru aceasta

am consultat surse oficiale precum portalurile European Youth Portal, Europa.eu , Your Europe

precum și EURES cât și forumuri de specialitate o serie de informații referitoare la gradul în care

fiecare unealtă prezentată poate ajuta pe cineva în proces de căutare folosind astfel informații

actualizate și de încredere. 

După parcurgerea etapei de informare, am sintetizat și rescris informația într-un mod ce

poate  fi  ușor  de  urmărit,  coerent  și  relevant,  încât  să  există  o  oarecare  continuitate  a

informațiilor,  iar  elevii  să  perceapă  fiecare  informație  prezentată  ca  o etapă  din  cadrul  unui

proces. 



Am avut grijă ca prezentarea să fie făcută într-o manieră etapizată astfel încât elevii să

poată avea o privire de ansamblu asupra procesului și să privească spre un orizont profesional,

nu  doar  spre  un  loc  de  muncă  în  sine.  Dinamica  pieței  muncii  cere  de  la  aceștia  să  fie  în

permanență  pregătiți  schimbărilor  ce  pot  avea  loc  în  orice  moment  al  vieții  și  al  vieții  lor

profesionale , fiind impediment necesară abilitatea de adaptare la schimbări constante.

În cadrul prezentării  mele am ilustrat  modul prin care aceștia  pot ieșii  în evidență cu

ajutorul experienței punându-și abilitățile în valoare și modul prin care aceștia pod aduce un plus

valoare  posibililor  angajatori  crescându-le  astfel  șansele  de  a-și  găsii  un  loc  de  muncă  în

domeniul pe care vor să îl urmeze. 

În cele din urmă, designul prezentării este unul atractiv și profesional, folosind contraste

de culori, diferite fonturi și elemente grafice cu scopul de a atrage atenția elevilor și în mod

concomitent să respecte o identitate vizuală unitară.


